

护送危急孕妇 的哥多次违章 免罚

这一做法是在广州警方事先同意后进行

在广州的人民路上,一台红色的出租车一路鸣喇叭、打双闪、超速、压线、闯红灯……一般情况下,这样多次违章会面临高额处罚!

这的哥是在玩“速度与激情”吗?昨天,新快报记者找到了出租车司机夏训华。对于8月22日发生的事情,他却表示“不后悔”。记者找到广州交警部门,他们也决定对夏师傅免于处罚。

■新快报记者 黎秋玲 通讯员 郭丝敏 邝雅丽 马世安

羊水破情况紧急 必须尽快赶到医院

家住芳村某小区的陈女士是一位二胎孕妇,怀孕已经38周多了。8月22日下午1时,陈女士和家人和平常一样吃着午饭,突然她感觉到了一阵不寻常的腹痛,由于离预产期还有2周,加上前一天,她刚刚去医院做了检查,并无生产迹象,陈女士没有在意。谁知道20分钟后,腹痛不但没有停下来,反而越来越强烈。

正当陈女士打算站起来活动一下的时候,哗一下,羊水破了。有生育经验的陈女士立马清楚了,宝宝要提前出生了,必须立刻赶到医院!

此时,广州公交集团白云(广交)公司出租车司机夏训华刚好行驶至芳村金字花园附近,他在

马路对面看到有一位孕妇在路边焦急打车。

请求超速获批准 因为塞车交警开路

从出发地到医院全程10.8公里,途经8个红绿灯,加上路上有点堵塞,导航显示车程至少还需要42分钟。

夏训华知情况严重,于是他拨通110报警电话,告知警方孕妇紧急的情况,报备了车牌和大概会走的路线后,夏训华请求警方允许他在确保安全的情况下超速。得到警方允许后,夏训华变挡、加速,一路鸣着喇叭、打着双闪驾驶着车辆全速赶往医院,据后台监测,当时夏训华最高时速竟然达到了102公里。

惊心动魄的极速飙车后,快到医院的时候,出租车因为道路

拥堵而停下来,“听到孕妇的哭声,我真是急死了。”于是他赶紧请求交警开路协助。在得到交警协助后,夏训华又打了120,请医护人员在医院门口做好应急接应。

交警引领出租车在缓慢的车龙中一路行驶,为车辆辟出“绿色通道”,3分钟后,夏训华的出租车终于顺利抵达医院。

夏训华协助孕妇家属一起将无法站立的孕妇稳稳地搬到担架上,然后护送孕妇进医院后方才悄悄离开,也没有收取车费。

来自湖南省益阳市的夏训华,今年44岁,他是广州公交集团属下白云(广交)出租车集团的一名普通“的哥”,原来他也是一位二孩爸爸。得知陈女士母女平安的消息后,夏训华很是欣慰。

别谦虚,这届家长教育投资更理智

随着经济社会的发展进步以及教育改革的不断推进,家长的教育理念也在不断转变,对于子女的教育越来越引起家长的重视,从费用到时间,家长对子女的教育投入始终不“吝啬”,但新一代家长对校外培训机构的选择也更加理智,大平台、强师资、先进理念与技术缺一不可。

行业马太效应加剧 家长青睐好口碑教育机构

为了更好地提升孩子的综合素养,越来越多的家长为孩子寻求优质的校外教育机构或平台。在早期快速扩张阶段后,随着家长教育需求和理念升级、教育部等有关部门出台政策规范行业,校外教育行业内部经营不善或违规的机构不断关停整改,实力强、服务优的机构或产品进一步扩大领先优势,成为家长首选。

作为深耕K12领域16年的教育机构,好未来集团旗下的学而思秉承“激发兴趣、培养习惯、塑造品格”的教育理念,以学科教育为载体,采用多元创新的教学方式,培养孩子“受益一生的能力”。广受家长好评的学而思,是国内首家在美国上市的中小学教育机构,并已在全国57个城市开设500多个教学中心。在华南教育重镇广州,学而思广州分校进入第十个年头,已有33个教学点,覆盖天河区、越秀区、荔湾区、海珠区、黄埔区、番禺区,提供包括理科、大语文、英语等多学科服务,并设有面授、在线、双师等多种教学模式。

教学教研力量成关键 家长关注优质教育资源

教育行业不断发展,学生和家长可



选择的平台和服务花样繁多。在教育行业,教师质量对教学效果有重要影响,是教育机构的核心竞争力;教育资源质量也成为家长试课考察的中心。自创立以来,学而思始终从客户需求出发,保持“小班教学”、“开放课堂”、“随时退费”的办学原则。

据悉,学而思自成立之初便优先从985、211重点院校招揽人才,层层选拔后最终录取率仅为4%。新教师还将进行不少于90天的技能培训,涵盖从练板书等基本的授课方式到设计课堂、撰写教案,再到教育理念学习,从而保证教师队伍的质量与水平。

作为国内较早发力教研的教育机构,学而思专职教研团队由清北等高校优秀毕业生、资深教师、技术研发人员组成,并定期与知名高校博导、国际教育专家交流。在“统一教研,讲好每一堂课”的标准化规范下,学而思广州分校亦针对

本地情况做分级教研,更好地贴近广州学生的真实需要。

据学而思广州分校教研部负责人介绍,教研部编写讲义后,教学部和学科部会提出修改意见,一遍遍打磨讲义;所有老师必须参加集体备课,聆听优秀老师讲示范课。据统计,在完成接近1000个小时的练课、听课、做题、备教案、写板书、录课之后,学而思新老师才能迎来第一次正式的登台讲课。

素质教育理念持续升温 科技感也不能少

近年来,国家相关政策文件多次强调要深化教育改革、发展素质教育,提升学生的综合技能与核心素养,为未来的中国社会培养“全面发展的人”。与此相呼应,“新高考”改革鼓励学生个性需求、高校多元选拔。教育行业内,艺术、编程、数理逻辑等课程发展迅速。

广钢集团董事长张若生 接受调查

新快报讯 记者吴晓娴 通讯员穗纪宣报道 广州市纪委监委8月28日通报称,广州钢铁企业集团有限公司党委书记、董事长张若生涉嫌严重违纪违法,目前正接受广州市纪委监委纪律审查和监察调查。

深圳一单身公寓楼倾斜 暂无伤亡

据新华社电 记者从深圳市罗湖区宣传部获悉,8月28日11时20分许,罗湖区南湖街道渔邨社区和平新居单身公寓楼发生沉降倾斜,事发前社区工作站已发现地下异响并撤离、疏散居民,目前无人员伤亡。事发后,罗湖区第一时间成立现场指挥部开展处置,相关情况正在进一步调查中。

记者在现场看到,事发单身公寓楼共有6层,现已倾斜倒靠在隔壁一栋楼楼身,地面有部分破碎石块堆积,一楼是菜市场。住在和平新居对面的蔡姓老人说,这个菜市场今天早上还在正常营业,他早上7点多买菜的时候人还非常多。目前,事发现场已被封锁,数十辆警车、消防车等陆续抵达。

公开资料显示,和平新居由深圳市城建开发(集团)公司建成,总建筑面积30050平方米,总占地面积8950平方米,共计房屋134户,小区物业公司为深圳市城建物业管理有限公司。

特别报道

在此背景下,好未来集团在2019年开年大会上提出“重新定义学而思”,明确指出学而思培养目标为“实现身心健康、能力提升前提下的学习进步”,满足家长对于能力培养的期待。在课堂上,结合鲁班锁、恐龙插片、CNO卡牌等特色教具,增加动手实践环节;在理科产品中开展声光电热学大作战,在大语文产品中体验穿越时空,在英语产品中模拟联合国,引导孩子从听、闻、触、观等方面参与趣味课堂。在课堂之外,积极搭建素养实践平台,开展萌娃小讲师、讲故事大赛、21天打卡计算大比拼等活动。学而思广州分校校长表示:“学而思的老师不单要肩负教书的责任,更要承担育人的责任。在传授知识时,既要激发动力,又要培养能力,从而推动能力提升与学习进步的教学目标融合。”

以往受制于师生比、学业反馈等限制,素质教育、个性教育难以实施。如今,科技赋能改变下,未来教育拥有了更多可能。中国工程院院士、清华大学教授孙家广指出,科技进步是推动教育发展的重要动力,语音识别、图像识别等与教育结合,将使学生获得量身定制的学习支持。学而思依托AI和大数据等科技手段,辅助个性化教学,利用ITS智能教学系统、双师课堂、课件大师、云学习系统等,从课程规划、课堂互动到学业反馈,科技对教育效果提升发挥重要影响。

学而思好口碑的背后是其突出的综合实力、不断累积的优质教学资源和提升技术投入为学生和家长提供的良好体验。未来,学而思还将继续升级,带给孩子“受益一生的能力”,助力孩子实现身心健康、能力提升前提下的学习进步。

(陈思陶)